Vergadering MR 3 oktober 2023

Aanwezig: Karin, Brigitte, Lizan, Sabine, Josine, Josien, Manoeska, Loes, Birgit en Mandy (vanuit OR)

1. Opening en mededelingen MR, directie en OR
Update GMR: Vorige week was de eerste keer. Er werd besproken hoe om te gaan met ziekteverzuim (geen zzp-ers inzetten). Ook over de 3 IKC’s ( Noord- Kaskade- Hertogspark). 
Update OR: Het corso is geëvalueerd. Bijna alle kinderen liepen mee! De schoolreisjes zijn goed verlopen. 1 Bus was te laat komen opdagen dus was een uur later bij Plaswijckpark. Sinterklaas en de boot zijn vastgelegd. De school wordt versiert met Sinterklaas. Dit jaar komt er geen fancyfair, maar een groen markt op 16 maart.

2. Notulen vorige vergadering
Loes: De voorstelstukjes zijn nog niet allemaal binnen en de actielijst heb ik nog niet aangepast.
Manoeska: De website is aangepast en nu kloppen de namen weer

3. Vaststellen jaarplan MR
Deze is goedgekeurd.
Nieuwe MR vergaderdata zijn: dinsdag 21 november, dinsdag 27 februari (met OC), dinsdag 28 mei (met OC) en donderdag 4 juli

4. Jaarverslag MR
Goedgekeurd en kan op de website. Dit is een samenvatting van alle notulen

5. Schooljaarplan n.a.v. schoolplan:
Hierin staan de doelen omschreven voor het schooljaar 2023-2024. Deze is goedgekeurd door personeel en ouders.

6. IKC groei: 
Zie bij update GMR. Josien vraagt hoe het moet als de bouw te lang gaat duren.
Karin: De plannen worden steeds bijgesteld en aangepast. Volgend jaar gaan we 21 groepen draaien en hebben ruimte tekort voor 1 groep. We bespreken met elkaar de opties.
De interne verbouwing afgelopen zomer is goed verlopen. De tussendeuren zijn niet helemaal geluidsdicht. Na school wordt er bij de BSO meer met “spel” gedaan. Het middenplein en de hoeken zorgen voor meer rust na schooltijd bij de BSO. 
Aanstaande donderdag gaan de eerste werkgroepen beginnen. Volgende vergadering volgt er een update.
7. Uitval leerkrachten:
Loes: Er is veel uitval van leerkrachten waarbij kinderen thuis komen te zitten. Als ouder moet je dit maar kunnen opvangen als je om half 8 zo’n bericht krijgt. Is inzet ZZP-er dan toch geen optie in deze gevallen?
Karin: De inzet van ZZP-ers hebben we met Nancy (SSBA) besproken. Op dit moment is het heel erg moeilijk om mensen te vinden voor opvang. We zetten nu vaak ambulante mensen in . Zij komen dan niet aan hun eigen werk toe. Twee weken geleden is de bedrijfsarts geweest om te kijken hoe we uitval kunnen voorkomen. 

8. Rondvraag:
Josien: De uitstroom van groep 8 van de Kiem scoorde als beste van de andere SSBA scholen. Waar ligt dat aan? Vroeger hadden we de laagste score. 
We maken nu veel analyses en passen ons aanbod daar op aan. Ook door andere populaties op de andere scholen.
Brigitte: Er is geen afscheid geweest van groep 7 in groep 7/8 vorig jaar. Dat heeft wel wat met de kinderen gedaan. Ze hebben 8 jaar lang met elkaar in een klas gezeten en ineens zien ze elkaar nooit meer. Bij de musical was het praatje en de film te lang en het feest te kort. Dit was een beetje een desilussie.
We gaan daar komend jaar goed naar kijken hoe we dat kunnen oplossen.
Josine: In het 4 jarenplan staan zwakke en sterke punten. Hoe verhoudt zich dit in het jaarplan?
Dit zit er op meerdere vlakken in verweven.

